

# 台儿庄区十一届人大二次会议开幕

王辉作政府工作报告

**本报枣庄1月17日讯** 1月16日,台儿庄区第十一届人民代表大会第二次会议在古城兰祺会堂开幕,区长王辉作政府工作报告。

本次大会执行主席王广金、王辉、杜宜俊、秦健、徐景劝、孙法民、苗传华、马维纲、王晓丽、刘品在主席台前排就座。在主席台就座的还有其他区领导和其他主席团成员。

16日上午9时,大会执行主席秦健宣布大会开幕,区长王辉代表台儿庄区人民政府向大会作政府工作报告,王辉回顾了2012年台儿庄区

旅游服务业、社会事业等方面取得的成就,同时也指出了今年区政府工作的总体思路。

王辉指出,今年政府工作的总体思路是:深入贯彻落实党的十八大和中央、省、市、区经济工作会议精神,坚定不移地实施古城重建引领城市转型、全面建设幸福台儿庄“一大战略”,坚持文化旅游业大发展带动经济结构战略调整与新型城镇化带动城乡统筹发展“两轮驱动”,着力在服务业跨越式发展、工业转型升级、发展现代农业、加快魅力

城市建设、招商引资和项目建设、办实事惠民生构建和谐社会等“六个方面实现新突破”,强化作风建设“一个保障”,提高发展质量和效益,增进人民群众福祉,不断开创科学发展的新局面。

王辉指出,全区经济社会发展的主要预期目标是:全区生产总值增长11%,地方财政收入增长14%,固定资产投资增长22%,社会消费品零售总额增长17%,城镇居民人均可支配收入、农民人均纯收入分别增长12%、

13%,人口自然增长率控制在6.5%以内,全面完成节能减排任务。围绕实现预期目标,重点抓好四项工作:一是坚持古城重建引领城市转型,推动区域经济提质增效;二是纵深推进新型城镇化,加快城乡统筹发展;三是坚持以人为本,全面提升民生保障水平;四是进一步加强政府自身建设。

据悉,台儿庄区政协八届二次会议已于1月15日开幕,并于16日闭幕。台儿庄区第十一届人民代表大会于16日下午闭幕。

## 高标准完成古城核心景区重建

# 古城营销盯准会议会展经济



区委副书记、区长王辉作政府工作报告。



会议现场。

**本报枣庄1月17日讯**

台儿庄区委副书记、区长王辉在政府工作报告中指出,2013年,要抓住古城影响力提升的机遇,大力发展战略性新兴产业,力争三产增加值占比提高2个百分点,实现三产富民。

王辉说,推动服务业跨越式发展要打造高端旅游产品。

牌、提高文化产业发展水平。2013年,要高标准完成古城核心景区重建,加快大战遗址公园规划建设,完成李宗仁史料馆搬迁,推进老火车博物馆等专题展馆建设,实施运河湿地、九星山等景区综合开发,丰富完善以古城为核心的大景区体系。突出古城的国际休闲旅

游目的地和文化类专业会展中心定位,搞好业态规划布局和招商,重点引进特色小吃、品牌酒店和主题文化客栈。

王辉在谈到古城景区下一步的宣传营销时说,今年将加大重点客源地和高端客源市场开拓力度,大力发展战略性新兴产业,重点引

进全国性会展,办好“年博会”、“台儿庄古城非遗博览会”、“全国童歌会”,策划举办国际版权民间论坛、联合国教科文组织亚太地区非遗培训、亚洲建筑师大会等活动,实现游客量和旅游综合收入持续增长。

在文化产业发展方面,今年要完成国家文化产业

试验园区总体规划和相关规划编制,实施道路、水系等配套建设。广泛吸引社会资金,推进非遗博览园、版权贸易基地、运河文化学院、影视基地等项目建设,重点建设非遗会展中心、博览中心。加强文物保护和民俗文化传承,鼓励文艺精品创作,繁荣城乡文化市场。

## 办好民生实事,让人们生活得更幸福

# 今年完成二中新校一期工程建设

在民生方面,今年台儿庄将投入更多的财力提升民生保障水平。王辉分别从教育、医疗、就业及社会保障等方面提到今年的工作任务和安排部署。

王辉说,今年,要投

入1.5亿元,高标准完成二中新校一期建设和学校搬迁,并启动实施二期工程;高质量完成邳州明德小学、泥沟兰城小学、马兰板桥小学和龙口小学1.1万平方米教学楼新建;建成各镇街公办中心

幼儿园,完成十七中、二十三中等12所学校两热一暖一改工程。在医疗方面,高标准完成区急救中心、区老年托养中心、涧头集镇中心卫生院病房楼、侯孟中心门诊部新建,实施区疾控中心实验

楼建设,完成区人民医院与区中医院的整合提升。

为了加大就业援助力度,王辉说,今年要建零工劳务市场,开发城镇就业岗位6000个,发放创业贷款1200万元。启动事业单位工伤保险,提高城

乡低保和居民基本养老金标准,新建经济适用房、公租房、廉租房等保障性住房235套,完成危房改造360户。启动建设社会福利综合服务中心,改善敬老院生活条件。

台儿庄区法院:

## 全年审执结案件3079件

**本报枣庄1月17日讯** 16日,台儿庄区人民法院院长邵泽新在作工作报告时说,2012年,共受理各类案件3198件,审执结案件3079件,结案率96.3%,全年收结案保持良性循环。

在惩治刑事犯罪方面,共审结各类刑事案件209件,惩处犯罪分子327人。

其中,审结抢劫、强奸、盗窃、抢夺、寻衅滋事等犯罪案件73件150人,判处十年以

上有期徒刑的罪犯12人,五年以上不满十年有期徒刑15人。

邵泽新介绍,2012年,依法惩处经济犯罪和职务犯罪,共审结非法吸收公众存款、合同诈骗、非法经营等破坏市场经济秩序犯罪案件6件8人,审结贪污、贿赂、渎职等职务犯罪案件15件15人,净化了市场环境,推进了反腐败斗争的深入开展。

台儿庄区检察院:

## 去年立查贪污贿赂犯罪12人

**本报枣庄1月17日讯** 2012年,台儿庄区人民检察院共批准逮捕犯罪嫌疑人145人,提起公诉271人;立案职务犯罪案件17件17人,其中贪污贿赂犯罪12人,渎职侵权犯罪5人。

台儿庄区人民检察院检察长范奉一在作工作报告时介绍,2012年,为营造廉洁高效的政务环境,加大查办和预防职务犯罪,共立案职务犯罪案件17件17人,其中贪污贿赂犯罪12人,渎职侵权犯罪5人,案值10万元以上6人,100万元以上2人,已提起公诉15

人,法院判决15人,均为有罪判决。

范奉一介绍,为巩固平安稳定的环境,2012年共批准逮捕犯罪嫌疑人145人,提起公诉271人,其中批捕起诉故意杀人、抢劫、故意伤害、寻衅滋事等严重暴力犯罪79人,盗窃、敲诈等侵财犯罪37人。

围绕食品药品安全专项整治,批捕起诉制假售假犯罪12人。围绕查办涉农惠民领域职务犯罪专项工作,查办医疗卫生、征地拆迁等领域职务犯罪5人。

## 建3处生态示范小区 打造江北滨水小城

在推进新型城镇化建设方面,今年台儿庄区将按照“江北传统滨水小城”定位和“东进北上”发展思路,精心建设城区,着力打造魅力城市。

王辉指出,今年要深入推进“两河两路两社区”和文教行政新区建设,建成中心路、箭道北路,改造东顺路、文化东路,完成小季河、圩沟河综合整治和赵村搬迁,建设行政综合办公楼和检察院办公楼,统筹地上和地下基础建设,稳步拓展城市规模。尽快完善供排水、燃气、供热、强弱电管网和消防设施,启用北郊水厂,新增集中供热10万立方米/小时,天然气1000户,合理布局公交泊站、公共停车场、公共自行车服务点、公共厕所。

今年要加快建设城镇,年内完成马兰屯镇、张山子镇、邵庄镇总体规划修编。对示范镇,在资金、用地、产业布局等方面予以倾斜,配套道路、绿化、环卫等基础设施,提升教育、医疗、文化、科技等公共服务。

## 数字看台儿庄

144亿元

2012年,预计实现生产总值144亿元,增长11%;地方财政收入6.2亿元,增长18%。

46.8亿元

全区社会消费品零售总额46.8亿元,增长17%;三产实现税收1.24亿元,增长35.5%,三产增加值占比提高2.2个百分点。

72亿元

工业新增规模以上企业5家,规模以上工业增加值完成72亿元,同比增长10.7%。规模以上工业万元增加值能耗下降4.7%,被省政府评为淘汰落后产能先进集体;实施26项环保工程,取缔露天采石场14家,提前完成“十二五”化学需氧量和氨氮减排任务。

8386元

特色加工从业人员达3.2万人,实现加工收入1.2亿元;发放粮食、农机等各类惠农补贴6500万元,农民人均纯收入8386元,增长17%。

8.38亿元

民生改善:民生事业投入8.38亿元,占财政总支出的65%。投资3.2亿元、占地320亩的枣庄二中新校完成一期主体工程;投资1900万元,完成实验幼儿园新建和5项校舍安全工程。

1600万元

完善新农村、基本药物制度,补偿基层医疗机构1600万元,减少居民就医支出8990万元。

本报文/片 本报记者白雪岩 本报通讯员谢美慈 张严新